

Произошло землетрясение

В 3 ЧАСА 02 МИНУТЫ 30 марта в районе Качканара, поселок Артельный, на глубине 10 км произошло землетрясение. Магнитуда, по данным сейсмостанции Горного института Перми, составила около 4 баллов.

Подземный толчок почувствовали жители поселков Косья и Валериановск, городов Лесной, Качканар и Нижняя Тура. В районе землетрясения разрушений не зарегистрировано. Погибших и пострадавших нет. Информация о происшествии подтверждена Уральским филиалом Российской академии наук.

Последнее подобное землетрясение на Урале было зафиксировано в феврале этого года в Североуральске. По словам ученых, тогда колебания земной коры были вызваны горными разработками. Для установления причины толчков в районе Качканара 31 марта из Перми выехали специалисты горного института УРО РАН. Они предполагают, что подземные толчки были спровоцированы работами на месторождениях.

Коротко: Лесной

Главы ЗАТО – о пожарной безопасности

С 29 ПО 31 МАРТА в г. Северске прошло совещание глав ЗАТО и руководителей служб пожарной охраны МЧС России. В работе данного мероприятия принял участие глава ГО «Город Лесной» **Виктор Гришин**.

В ходе совещания были обсуждены вопросы обеспечения пожарной безопасности ЗАТО, организации взаимодействия органов местного самоуправления с федеральной противопожарной службой МЧС России, обеспечения надлежащего состояния источников противопожарного водоснабжения, а также вопросы участия граждан и организаций в добровольной пожарной охране, обучения населения мерам пожарной безопасности, социальной защиты сотрудников МЧС России и др.

В рамках работы совещания состоялись пожарно-тактические учения и показ пожарной техники, робототехнических средств и работы аварийно-спасательного оборудования.

И.о. главы администрации – Е. Кынкуров

С 24 МАРТА исполнение обязанностей главы администрации ГО «Город Лесной» возложено на заместителя главы администрации по режиму и безопасности **Евгения Кынкурова**. Данное распоряжение подписано главой ГО «Город Лесной» в целях обеспечения организации деятельности органа местного самоуправления на период решения вопроса о назначении главы администрации ГО «Город Лесной» в установленном законодательством порядке.

Медали вручены всем ветеранам

В ДВА последних мартовских дня – 30-го и 31-го – прошел заключительный этап вручения памятной юбилейной медали «65 лет Победы в Великой Отечественной войне» ветеранам войны и труженикам тыла г. Лесного.

Торжественная церемония состоялась в Детской музыкальной школе. Ветеранов Великой Отечественной войны поздравили сотрудники администрации, депутаты городской Думы, специалисты Управления социальной защиты населения Лесного. Таким образом, за месяц до празднования юбилея Победы все ветераны Лесного – 1718 человек – получили свои награды.

ЕГЭ: популярны обществознание и физика

КАК СООБЩАЕТ официальный сайт Управления образования, завершена регистрация участников ЕГЭ 2010 года (первая волна). В этом году ЕГЭ будут сдавать 472 человека, из них 35 – выпускники прошлых лет. Почти все напишут тесты по русскому языку и математике (471 и 459 человек соответственно). Среди учебных дисциплин, выбранных выпускниками Лесного, первыми по популярности идут обществознание (234) и физика (151). На историю России приходится лишь 78 желающих, на биологию – 74, на информатику – 69, а на химию и вовсе 18. Среди иностранных языков лидирует английский (34 человека), и лишь единицы решили сдавать ЕГЭ по французскому (8) и немецкому (7) языкам.

Состоится семинар

УПРАВЛЕНИЕ Пенсионного фонда в Лесном проводит семинар со страхователями по вопросам: «Представление отчетности в Пенсионный фонд за 1 квартал 2010 года», «Порядок представления организацией информации об открытии или закрытии счета», «Итоги представления индивидуальных сведений за 2009 год».

Семинар состоится 5 апреля в 10 часов по адресу: ул. Ленина, 76 (здание СП ОАО «СУС», актовый зал, 4 этаж).
Соб. инф.

Победа на конкурсе Побед

БОЛЬШИМ успехом стал для хора старших классов «Гармония» Детской музыкальной школы Лесного областной конкурс детских хоровых коллективов. Впервые за время своего существования хор удостоен Гран-при, и это притом, что в фестивале приняло участие около 50 хоровых коллективов детских музыкальных и школ искусств области!

Конкурс был посвящен предстоящему 65-летию Победы, и для участия в нем коллектив специально готовил песню Яна Френкеля «Журавли» (думается, горожане услышат ее на запланированных юбилейных мероприятиях).

От души поздравляем участников хора, а в первую очередь – руководителя **Татьяну Карепину** и концертмейстера **Галину Баскову** со столь убедительной и яркой победой!

Татьяна САИТОВА.

В городской Думе

24 марта под председательством **Евгения Васильевича Гущина** состоялось очередное заседание Думы городского округа «Город Лесной».

В ходе заседания депутаты утвердили заключение по результатам публичных слушаний по проекту внесения изменений в Устав городского округа «Город Лесной», состоявшихся 22 марта 2010 года. Напомним, что изменения в Устав вносятся в связи с приведением основного документа города в соответствие с изменениями в федеральном законодательстве. В рассматриваемом депутатами заключении были представлены все предложения, поступившие в период подготовки и проведения публичных слушаний.

Далее депутатами был рассмотрен протест прокурора, связанный с изменениями в федеральном законодательстве. Рассматривая Положение о бюджетном процессе в городском округе «Город Лесной», депутаты согласились с представленными доводами прокурора и приняли решение, в котором рекомендовали администрации внести изменения и дополнения в Положение о бюджетном процессе в городском округе «Город Лесной».

В связи с тем, что согласно действующему федеральному законодательству и Уставу городского округа «Город Лесной» вновь избранный глава городского округа входит в состав Думы городского округа с правом решающего голоса и исполняет обязанности председателя Думы, на данном заседании был рассмотрен и решен вопрос о досрочном прекращении полномочий председателя Думы городского округа «Город Лесной» **Е.В. Гущина**.

В заключение заседания депутатами были рассмотрены обращения, поступившие в Думу городского округа «Город Лесной».

ДУМА городского округа «Город Лесной».



Увеличение размеров пенсий и социальных доплат

В СООТВЕТСТВИИ с постановлением Правительства Российской Федерации от 18 марта 2010 года № 167 утверждены коэффициенты дополнительного увеличения размера страховой части трудовой пенсии по старости, размеров трудовой пенсии по инвалидности, трудовой пенсии по случаю потери кормильца, а также социальных пенсий.

Так, с 1 апреля будут увеличены размеры страховой части трудовой пенсии по старости, размеры трудовой пенсии по инвалидности и трудовой пенсии по случаю потери кормильца на коэффициент индексации 1,063, а размеры социальных пенсий – на коэффициент 1,088.

В соответствии с Федеральным законом от 24 июля 2009 года № 213-ФЗ с 1 апреля будут увеличены размеры ежемесячных денежных выплат (ЕДВ) на коэффициент увеличения 1,1.

Размер соцпакета с 1 апреля будет составлять 705 руб. 10 коп.:

- на оплату социальной услуги, предусмотренной пунктом 1 части 1 статьи 6.2 Федерального закона от 17.07.1999 г. № 178-ФЗ (лекарства), – 627 рублей;

- на оплату социальной услуги, предусмотренной пунктом 2 части 1 статьи 6.2 Федерального закона от 17.07.1999 г. № 178-ФЗ (проезд), – 78 руб. 10 коп.

УПФР в г. Лесном.

В День внутренних войск МВД России

Вы на страже круглосуточно!



Скажу сразу, этот праздник – части № 3275, относящейся к Внутренним войскам МВД России, – задумывался как общегородской – на площади Дома творчества молодежи «Юность». Получилось немного не так, как хотелось.

На площади была выставлена военная техника, варилась вкуснейшая солдатская каша, дымился чай, и отведать их могли все желающие, но вот концерт и показательные выступления бойцов бригады особого назначения проходили в зале ДТМ, и посмотрели их немногие.

Хотя посмотреть было что. И можно было узнать много нового и интересного. Например, что Внутренние войска созданы в 1811 году, то есть на следующий год им будет уже 200 лет! Еще в свое время командиром части 3275 был человек легендарный. В истории Великой Отечественной войны нашему земляку – Герою Советского Союза **Степану Андреевичу Неустрову** (он родился в деревне Талица Сухоложского района) – отведено видное место: он командовал батальоном, бойцы которого водрузили Знамя Победы над Рейхстагом. Звание Героя Советского Союза ему присвоено 8 мая 1946 года. Награжден пятью орденами и девятью медалями.

Об этом и о многом интереснейшем другом поведать собравшимся командир в/ч 3275 полковник **Дмитрий Савишин**. Офицеров, сержантов и рядовых части поздравили с праздником заместитель генерального директора комбината «Электрхимприбор» **Владимир Пушнев**, председатель Совета ветеранов части **Александр Графков**, председатель городского комитета солдатских матерей **Нэлля Маркелова**, председатель Совета ветеранов локальных войн **Евгений Платов**.

Потом многие военнослужащие получили заслуженные награды – медали, памятные подарки, новые погоны. Были среди них и такие трогательные, с точки зрения человека гражданского, – личные фотографии на фоне развернутого знамени части, письма домой об успехах в боевой подготовке.

А затем был замечательный концерт, в основном собранный из номеров, подготовленных военнослужащими. Начал его оркестр под управлением **Евгения Афанасова** молитвой: «Обороны, Господи, землю-матушку от всякого врага и супостата!» И еще звучали чудесные слова: «Помни российских героев вечный завет: верой и правдой держава сильна!»

Думается, что произвели на присутствующих впечатление и показательные выступления бойцов бригады особого назначения: виделось и верилось, что город и особый стратегический объект – комбинат «Электрхимприбор» – под надежной защитой.

Еще раз с праздником вас, служивые Внутренних войск. Вы на страже круглосуточно, а значит, мы спокойно спалим сны.

Татьяна САИТОВА,
редактор отдела культуры,
Фото автора.



Поздравляет Е. Платов.